



# ПЕНСИОНЕР

ГАЗЕТА, КОТОРУЮ ЛЮБЯТ И ЖДУТ

№ 26 (1152)  
28 июня 2023 г.

Дежурный  
по номеру



Мы продолжаем  
практику общения  
с читателями.  
Удастся ли вам найти  
работу, приработок?

Ваши звонки принимаются  
с 22 по 27 июня.  
Звоните  
с 10 до 16 часов.

8-904-980-30-77  
Римма Александровна  
Врубель

## ЕСТЬ ЛИ ПРОБЛЕМЫ С БЕЗОПАСНОСТЬЮ В СТРАНЕ?

«Российская власть должна держать свой народ в состоянии постоянного изумления», – сказано писателем Салтыковым-Щедриным. Можно сказать, что это пророческие слова: в субботу 24 июня изумление охватило российское общество в считанные часы. И не только изумление, но и страх. «Не будет ли раскола и гражданской войны, а вдруг демаршем известной ЧВК «Вагнер» воспользуются внешние враги? И что тогда?» – спрашивали люди.

Наши читатели тоже вправе спросить, почему вагнеровцы вошли в Ростов, без единого выстрела взяли здание штаба Южного военного округа, где находится ставка Объединенной группировки войск.

Президент РФ в этот же день выступил с обращением, в котором дал четкую оценку того, с чем столкнулась страна: «...то, с чем мы столкнулись, – это именно предательство. непомерные амбиции и личные интересы привели к измене. К измене и своей стране, и своему народу, и тому делу, за которое бок о бок с другими нашими частями и подразделениями сражались и погибали бойцы и командиры группы «Вагнер». Герои, которые освобождали Соледар и Артёмовск, города и посёлки Донбасса, сражались и отдавали свои жизни за Новороссию, за единство русского мира»

Причем фамилию Пригожина (бизнесмен и соучредитель ЧВК «Вагнер») Владимир Путин в своем обращении 24 июня ни разу не упомянул. Это сделали журналисты, эксперты, политологи, блогеры, телеграмщики. Реже – губернаторы, полпреды и депутаты разных уровней.

Политическая элита Свердловской области и страны выразила безоговорочную поддержку Главы государства и Конституционного строя РФ.

В частности, уральский полпред Владимир Якушев напомнил о том, что только приказы Верховного Главнокомандующего имеют легитимность. «Идти на поводу у чьих-то непомерных амбиций, поддаваться на провокации – значит предать всех, кто пожертвовал своими жизнями ради общего дела, ради победы. Это значит предать Россию и ее граждан. Сегодня как никогда важно предотвратить подобные явления», – сказал В. Якушев

Ближе к вечеру 24 июня тревожные события прокомментировал губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. К слову, с публичной оценкой каких-либо действий Пригожина глава Среднего Урала выступил впервые.

«Еще много месяцев назад я говорил, что Пригожин – это большая проблема, которую рано или поздно придется решать. Армия должна быть государственной. Только так она сможет защитить людей, а не будет пытаться подчинить их себе. Из этой ситуации нужно сделать выводы. Уверен, они будут сделаны», – заявил Е. Куйвашев.

Честный и умный комбат ДНР Александр Ходаковский (воюет с 2014 года) в своем телеграм-канале пишет о том, какие проблемы обнажил мятеж, или «марш справедливости», как называют его сами вагнеровцы. «Мы молили Бога, чтобы враг не воспользовался ситуацией и не бросил в бой все ресурсы – шансов бы почти не было. Нам и так приходится нелегко, но вчера всё зависло на очень тонкой ниточке. И те, кто понимал, что оказалось на кону и как близко мы подошли к поражению, никогда не поймут тех, кто кричал вагнеровцам славу, радуясь, что кто-то бросил вызов власти. Миллионы людей испытали вчера ужас от мысли, что все, что они вынесли за прошедшие годы, будет перечеркнуто в один день. Что же,



Telegram @prigozhin\_2023\_tgr

мятеж чудесным образом не достиг своей цели, но он вывернул наизнанку все то, что мы старались «не комментировать». Теперь мы стоим перед открывшейся картиной и думаем... Думать нужно быстрее – чудо может и не повториться», – написал комбат.

Уральские журналисты и политологи считают, что «дело вагнеровцев» может повлечь за собой смену кадров в силовом и военном блоке и серию уголовных дел. В день мятежа одно из них было заведено на Пригожина. Позднее СМИ со ссылкой на Дмитрия Пескова написали, что это дело будет прекращено.

В ночь с 26 на 27 июня Владимир Путин выступил с очередным обращением. Он предложил бойцам ЧВК «Вагнер» дальнейшие варианты действий: перейти в подчинение Минобороны, уйти со службы либо

«уехать в Белоруссию», куда должен отбыть и Евгений Пригожин.

«Подавляющее большинство бойцов и командиров ЧВК «Вагнер» – патриоты России, которых пытались использовать втемную», – подчеркнул Президент.

Отправятся ли вагнеровцы в добровольную ссылку и какой в этом прок? Можно ли было избежать демарша, который едва не закончился кровопролитием и какие уроки должно извлечь и руководство страны, и общество?

**Вадим Дынин, главный редактор «Уралинформбюро»:**

– Я бы попросил читателей газеты «Пенсионер» не волноваться. Никакой гражданской войны, которой нас так пугали некото-

Окончание на 2-й стр.

## КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

### С НУЛЯ ИЛИ РЕМОНТ:

- дома, бани, печи с нуля (чистка печей)
- сайдинг, хоз.блоки, веранды
- заборы, замена кровли и полов в доме
- замена венцов дома, поднятие на домкраты
- внутренняя отделка, фундаменты, отмостки
- восстановление памятников

Скидка пенсионерам и инвалидам от 17 до 25%!



- Работаем по всей Свердловской области
- Выезд на объект и замеры – БЕСПЛАТНО!
- Нашим заказчикам подарки\* (подарок зависит от объема работ)\*
- Работаем без выходных!
- Все виды работ – с материалом заказчика или нашим.

РАБОТАЕМ КАЧЕСТВЕННО И В СРОКИ!

Тел: +7 967 636-54-66. АНДРЕЙ